

意大利执政联盟内两党相互攻讦几近失去执政基础

政治联姻 始于勉强 终于齟齬

环球热点

意大利副总理兼内政部长、联盟党党首马泰奥·萨尔维尼8日宣布,执政联盟失去执政基础,唯一出路是重新选举。

意大利总理、无党派人士朱塞佩·孔特要求萨尔维尼向公众作出明确解释。五星运动党首、副总理路易吉·迪马约喊话萨尔维尼,称五星运动已经做好选举准备。

在议会互投反对票 矛盾激化

意大利执政联盟内斗已久。意大利去年3月举行议会选举,政治主张带有极右翼色彩的联盟党与民粹主义政党五星运动联手组建新政府,两党就大量议题分歧严重,一直不为舆论看好。

两党矛盾7日白热化,双方就连接意大利和法国的高速铁路项目在议会互投反对票。萨尔维尼发表

讲话,自述受够了五星运动对联盟党的阻挠。

意法高铁将连接法国第三大城市里昂和意大利北部工业重镇都灵,全长270公里,时速220公里,预期2025年建成,可望成为欧洲联盟连通南欧和东欧的基础设施建设项目重要一环。意大利执政联盟去年组建后叫停这一项目。五星运动以成本过高、破坏环境为由反对项目继续;联盟党则认为铁路对以出口为导向的意大利经济至关重要,力挺高铁项目。

萨尔维尼8日在海滨城市佩斯卡拉告诉媒体记者,他已经知会意大利总理孔特,“我们应尽快把选择权交还选民”。

他说,五星运动持续阻挠意大利施行提振经济的政策,国家已经“受够了”;意大利需要放开手脚,实现重建,“我们必须选举”。

五星运动说不害怕重新选举

意大利议会现在处于休会期。萨

尔维尼说,议会可以在下周重新开会,磋商必要措施,包括发起对政府的不信任投票,让总理下台。

萨尔维尼8日与孔特闭门会晤。孔特当天还闭门会晤总统塞尔焦·马塔雷拉。

路透社报道,联盟党提交一份声明,列出与五星运动有分歧的施政领域,包括基础设施建设、税收和与欧盟关系。

孔特8日晚些时候发表电视讲话,指认萨尔维尼就会“喊口号”,说他不会继续容忍对政府部长的攻击,要求对方解释清楚要求政府下台的原因。

五星运动党首、副总理迪马约说,五星运动“准备好了”,不害怕重新选举。“萨尔维尼在绑架整个意大利,总有一天会遭民众抛弃。”

五星运动在议会所占议席数超过萨尔维尼领导的联盟党,但联盟党所获民意支持率现阶段是五星运动的两倍。

或出现新一届技术官僚内阁

第二次世界大战结束以来,意大利从来没有在秋季举行议会选举。

只有总统马塔雷拉有权解散议会。媒体报道,马塔雷拉不倾向于现在解散议会,因为政府应在9月准备2020财政年度预算,10月交由议会表决。如果马塔雷拉不解散议会,可任命新一届技术官僚内阁,维持政府运行,而这在意大利有先例。意大利政府去年因预算案惹恼欧盟。在2019年财政预算案中,意大利结构性赤字继续增加。欧盟委员会认定这一预算违反欧盟财政紧缩政策,当年11月正式拒绝。双方矛盾最终在意大利调整预算、获得欧盟认可而解决。

就2020年财政预算,萨尔维尼先前提说,希望借助大幅度减税刺激经济。外界预期,意大利政府届时势必与欧盟再起摩擦。(新华社专特稿)

巴基斯坦停运去印度列车禁播印度电影

继前一天驱逐印度大使、暂停双边贸易后,巴基斯坦8日停止运营前往印度的列车,同时禁播印度电影。

印度5日宣布取消克什米尔印方控制地区特殊地位,招致巴基斯坦方面强烈谴责。巴方7日决定驱逐印度驻巴基斯坦高级专员、即大使,同时暂停两国贸易。

作为针对印度方面的后续举措,巴基斯坦外交部部长沙阿·马哈茂德·库雷希8日在记者会上说“巴基斯坦正在寻求政治、外交和法律选项”,但表示巴方不会考虑军事选项。

路透社报道,除停止运营前往印度的列车,巴方禁止巴基斯坦影院播放印度电影。

印度和巴基斯坦1947年独立,两国先前已经中止涉及艺术内容和艺术家的合作。印度宝莱坞从2016年起“封杀”巴方艺人。当时,

印控克什米尔地区一座军营遭袭,印方指认巴方支持的武装人员发动袭击,巴方否认。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯8日要求印巴两国保持克制,避免采取影响争议地区特殊地位的措施。他对有关印控克什米尔地区施行管制的报道表达关切,警告这类做法可能“使当地的人权状况恶化”。

印方自4日夜夜起在这一地区施行活动管制。在最大城市斯利那加,学校停课,商店关门,电话和网络服务中断。路透社以警方人士为来源报道,印控克什米尔近日发生零星示威,十多人受伤,另有至少300人遭拘押。

印度和巴基斯坦1947年独立,双方都宣称对克什米尔拥有主权,两国曾爆发三次战争,其中两次是为争夺克什米尔。(新华社微特稿)

日本在美国和伊朗之间走平衡木

不准备参加“护航联盟” 但派军舰去也门海域

新华社东京8月9日电 日本媒体9日报道说,日本政府拟不参加美国主导的“护航联盟”,准备采用单独派遣海上自卫队到距离伊朗数千公里的也门海域的方案。

据报道,日本政府8日夜间接表示,这个方案一方面可以避免紧邻伊朗的波斯湾,另一方面,日本海上自卫队的P-3C型反潜巡逻机目前已经在该海域活动,未来可以考虑直接“转用”,比较灵活方便。

关于此方案的背景,日本媒体称,日本需要维系与伊朗的友好关系,但“什么也不做肯定不行”,同时,也门海域也在“护航联盟”提出的范围内。日方将力求此方案能获得美伊两国的理解。

近来,美国在游说盟国加入所谓维护海湾地区航行安全的“护航联盟”。分析人士认为,美国有意渲染“伊朗威胁”,进一步向伊朗施压。美国新任国防部长埃斯珀日前造访日本,就“护航联盟”向日方做情况说明。日本防卫大臣岩屋毅对此表示,日方将全面研究原油稳定供应、日美同盟、日本与伊朗关系等要素,做出“综合判断”。

另据日媒消息,日本首相安倍晋三将在本月下旬出席七国集团峰会时与美国总统特朗普就此事进行磋商。最终方案还将视欧洲各国的行动方案而定。此外,日本现行法律法规能否支持海上自卫队的单独行动方案尚待讨论。

19岁着便装以色列士兵被杀害

以军突袭封锁附近巴勒斯坦村庄搜捕凶手



以色列军方8日在约旦河西岸一处犹太人定居点附近发现一名遇害以军士兵,随后突袭并封锁附近一座巴勒斯坦村庄,搜捕凶手(上图)。

以色列军方确认,死者德维尔·索雷克19岁,是参与当地神学院项目的现役军人。警方在学校附近路边发现他的尸体,身穿便装、没有携带武器,身上有刺伤。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡指认这起事件是“恐怖袭击”,誓言要让凶手伏法。美联社报道,这起事件距离以色列9月议会选举仅一个多月,恐怕触发巴以双方紧张局势。

以色列强硬派以事件为由,呼吁扩大约旦河西岸定居点建设规模,出重手回击。内塔尼亚胡当天出席耶路撒冷北部一个新建成的犹太人定居点揭幕仪式,说以色列“会找到那些想要伤害我们的人,也将在我们的家园深深扎根”。

暂时没有任何组织承认制造这起事件,但巴方武装派别“伊斯兰抵抗运动”,即哈马斯发布声明,“称赞”这一行为。遇害士兵就读学校的校长什洛莫·维尔克告诉以色列电台,索雷克当天去耶路撒冷为教工买礼物,曾经致电朋友说会准时返校,“当他没有到,我们开始担心,很快意识到不对头,赶紧报了警”。(新华社微特稿)

英拉获得塞尔维亚国籍

泰国方面称对她的追逃程序并不受影响

新华社贝尔格莱德8月9日电 据塞尔维亚媒体9日报道,泰国前总理英拉获得塞尔维亚国籍。

据塞媒体报道,塞总理布尔纳比奇今年6月27日在政府会议后签署一份决定,授予英拉塞国籍。决定说,根据法律规定,“符合国家利益的外国人也可获得塞尔维亚公民身份”。

英拉现年52岁,2011年成为泰国历史上首位女总理。2014年起,英拉上台后推行的财政大米收购政策被批评导致国家财政亏空以及滋生腐败。同年5月,泰国宪法

法院以滥用职权和违宪为由解除英拉总理职务。随后泰国军方发动政变推翻英拉政府。泰国最高法院于2017年9月在英拉缺席的情况下判定其渎职、纵容腐败等罪名成立,判处5年有期徒刑,并发出逮捕令。此案原计划8月宣判,但英拉以身体不适为由未出庭,泰政府随后确认其已经逃离泰国。

另据报道,泰国总检察长办公室国际事务部主任差从9日对泰国媒体表示,英拉获得他国国籍,泰国对英拉的追逃程序并不受影响,最高法院判决仍然有效。

以事故隔离区的谷物为原料

科学家推广切尔诺贝利伏特加

英国朴茨茅斯大学8日宣布,一个科学家小组以切尔诺贝利核电站事故隔离区的谷物为原料,制成一种可以安全饮用的伏特加。

朴茨茅斯大学一名发言人说,切尔诺贝利隔离区谷物所含放射性物质“略微超标”,但经过蒸馏,研究人员在伏特加内发现的唯一放射性物质碳14“与大家对任何烈酒饮料放射性物质的预期水平相当”。

朴茨茅斯大学教授吉姆·史密斯说,这种名为“ATOMIK”的伏特加安全性等同于其他酒精饮料,“不比其他任何伏特加放射性强。”他认为它是“全球最重要的烈酒”,因为它或许能够帮助切尔诺贝利隔离区及其周边地区重振经济。

史密斯研究切尔诺贝利核电站事故污染将近30年。他说:“数千人依然生活在强制安置区,那里依然禁止新的投资和农业土地使用”。

这些科学家正着手创建切尔诺贝利烈酒公司,出售“ATOMIK”,希望今年产量达到500瓶,首先卖

给进入隔离区的游客,利润的75%归当地社区所有。

1986年4月26日,切尔诺贝利核电站4号机组反应堆爆炸,30人当场死亡,超过8吨强辐射物泄漏。以4号机组反应堆为中心向外30公里的范围成为隔离区,大约35万人从隔离区疏散。(新华社微特稿)

遗失声明

兹有以下集资者遗失我司《集资开发副食品生产加工综合基地协议书》和续签协议及对应收款收据等原件如下,特此声明。

| 集资者姓名 | 证件编号 |
|-------|---------|
| 杨新梅 | 0920363 |
| 梁艺 | 0920574 |
| 刘海龙 | 0920383 |
| 吴日兴 | 0920332 |
| 李盛昌 | 0920387 |
| 符盛 | 0920333 |
| 骆士影 | 0920510 |

珠海经济特区西部副食品总公司
2019年8月6日

珠海机场改扩建工程环境影响评价信息公示(第二次)

依据《环境影响评价公众参与办法》中的相关规定,珠海机场集团公司针对本项目公开如下信息:

一、建设项目情况简述

项目名称:珠海机场改扩建工程
工程概况:珠海机场自1995年6月建成通航以来,经过二十余年的发展,2018年完成旅客吞吐量1122万人次,已接近现有T1航站楼设计容量。为了满足和实现珠海机场航空业务增长的需要,更好地服务珠海经济社会发展,急需开展珠海机场改扩建工程建设。

珠海机场改扩建工程按满足2027年旅客吞吐量2750万人次、年客机起降19.8万架次的设计,主要建设内容包括新建T2航站楼(约19.1万平方米),第二平行滑行道、配套机坪、消防站迁建、灯光站、隔离机位等配套工程。

项目建成后将进一步提升机场竞争力和服务能力;促进珠海旅游业以及珠海经济社会发展;对接粤港澳大湾区发展;对提升珠海城市竞争力,具有重大意义。

二、环境影响评价(征求意见稿)主要结论
珠海机场改扩建工程符合民航相关规划,根据飞机噪声预测结果,评价范围内部分村庄和学校处于飞机噪声L_{WECPN}70分贝等值线内,评价提出采取隔声措施减缓飞机噪声影响,并进行规划控制。本工程新增占地为29.37公顷,对土地利用格局和植被影响较小。机场的污水依托市政污水处理厂处理,各类固体废物得到妥善处置。详细内容见《珠海机场改扩建工程环境影响评价报告》(征求意见稿)。

三、环境影响评价(征求意见稿)查阅方式及途径
1.电子版网络查阅:《珠海机场改扩建工程环境影响评价报告》(征求意见稿)随本公告一同发布在“珠海航空城(机场)集团网站”(http://www.zhkk.com/)”,公众可下载网页公告附件进行查阅。
2.纸质版查阅地点:三灶镇海澄村村委会。
四、征求意见的公众范围

本次公众参与拟向以下村庄/住户、学校的公众征求意见:

1.村庄/住宅:海澄村下辖的英表村、白石村、正表村、田心村、根竹园村、莲塘村、上表村,银兴山庄、航空公寓。

2.学校:海澄小学、蓝天幼儿园、拔萃幼儿园。
五、公众意见表获取方式
本次公众参与“公众意见表”与本公告一同发布在“珠海航空城(机场)集团网站”(http://www.zhkk.com/)”,“公众意见表”作为公告附件一并上传,公众可自行下载并填写意见。

六、公众提出意见的方式和途径
公众可将填写好的“公众意见表”通过以下方式提交给建设单位:

1.将填写好的纸质版“公众意见表”邮寄至以下地址:珠海市金湾区金海中路888号珠海机场集团公司1楼,将填写好的“公众意见表”扫描或拍照后发送至以下邮箱:102486727@qq.com。

七、公众提出意见的起止时间
本次公众意见征集时间为2019年8月9日~8月22日,共10个工作日,公众请在该日期范围内提出意见。通过邮寄方式以信函寄出日期为准,通过电子邮件方式以邮件发出日期为准。

八、建设单位信息和公示时间
建设单位:珠海机场集团公司
地址:珠海市金湾区金海中路888号珠海机场集团公司
联系电话:7771156
电子邮箱:102486727@qq.com
本公告公示时间:2019年8月9日~8月22日

珠海机场集团公司
2019年8月9日

通告

因前山路截污管网维修施工需要,现决定于2019年8月12日至8月31日,封闭前山路明珠山庄路段中央绿化带及两侧各一条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月7日

通告

因鹤港高速公路工程施工需要,现决定于2019年8月13日至2020年10月31日,将珠海大道交江珠高速公路路口交通信号灯整体向西迁移20米,同时全封闭珠海大道江珠高速公路路口,进出江珠高速公路的车辆沿临时便道绕行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年8月9日

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让变更公告

(交易序号:19107)

经研究决定,现将交易序号/宗地编号:19107/GL-2019-0008号,位于珠海高栏港经济区石油化工区平湾二路西南侧173509.70平方米用地挂牌出让的公告内容作如下变更:

原公告备注第9项“竞得人转让工业物业产权不得超过工业物业总建筑面积的50%”修改为“未经珠海高栏港经济区管委会核准,竞得人不得转让工业物业产权”。

其他交易条件不变。

特此公告

珠海市自然资源局

珠海市公共资源交易中心

2019年8月9日

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

关于金融机构终止营业的公告

2019年8月10日

经中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

批准,珠海华润银行股份有限公司新香洲万家支行

终止营业,现予以公告。

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

关于金融机构终止营业的公告

2019年8月10日

经中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

批准,珠海华润银行股份有限公司凤凰北万家支行

终止营业,现予以公告。

通告

尊敬的中珠山海间花园业主:

您购买的位于珠海市金湾区红旗镇文华路188号中珠山海间花园(1栋-4栋)房屋已具备办理不动产权证书条件,请您根据《不动产权证书办理通知》确定的时间及携带相关办证资料分批前往中珠山海间花园销售中心办理。否则,因此产生的一切后果由您自行承担。

咨询电话:13326661890。

珠海日大实业有限公司
二〇一九年八月十日